

便道不便民

G311 鲁山赵村段何时畅通?

□记者 胡耀华

本报讯 修便道就是为了方便行人和车辆。但G311鲁山县赵村镇大桥处的一条便道却禁止货车和客车通行,导致路人怨声载道。特别是尧(山)栾(川)高速施工处,因车辆无法运送材料,面临停工。昨日上午,记者前往进行了采访。

赵村大桥位于赵镇东边不远处,是311国道鲁山通往尧山和栾川方向的必经之路。该大桥修建于50年前,因桥墩部

分出现安全隐患,桥面已被拆除。在大桥修建期间,为了方便路人和来往车辆,紧挨大桥南边的河道内铺设了一条数百米长的水泥便道。

记者看到,新修的便道路面并不窄,但在便道的两头,被堵上了几个庞大的水泥墩,剩余的路面,客车和货车根本无法通行。轿车勉强能过,但很多车路过时,轿车司机甚至得下车比比宽窄。“原来还能勉强过,现在一点儿也过不了。”一名客车司机告诉记者,原

便道修成时,客车还能过。但从一周前,便道宽度由24米缩成了22米,而客车的车身宽度为24米。

由于无法通行,鲁山至尧山的客车只好停在大桥的两头处实施对接,西行的车辆只能到大桥东边,东行的车辆只能到大桥西边,乘客要步行走过便道,再由大桥两头的车辆分头接送。“好天还行,下雨天咋办?带着行李又咋办?”采访中,一名乘客气愤地说。

“由于料车无法通过,工地

已面临停工。”12月10日下午,尧(山)栾(川)高速施工方负责人李某告诉记者,因为便道两头被限行,严重影响了正常施工。

好好的便道为什么不让通行?“这是大桥施工方的问题,目前正在协调。”鲁山县公路管理局负责人张某告诉记者,因为当初修桥时公告上有规定,禁止10T以上车辆通行。此外八里仓至尧山的一段道路尚未完工,可能怕影响验收。至于客车通行问题,目前他们正在与相关部门协商。



小区道路变整洁

昨日,在新华区矿工路街道幸福街社区,居民从画有分道线的小区道路上走过。当日,记者在幸福街社区看到,小区的道路规划出了机动车停车位,并在道路上画出了分道线、人行过路横线等标识,使小区的道路环境得到了进一步规范。

本报记者 李英平 摄

全市少先队主题活动 首站走进矿工俱乐部

□记者 吕占伟

本报讯 12月10日上午,全市少先队系列活动首站走进市区体育路北段矿工俱乐部,少先队员代表用精彩的舞蹈表达了浓浓的爱国情,全市少先队员代表和学生家长约2000人观看了演出。

活动共分童年篇、成长篇、奋斗篇,参演队员通过《闪闪的红星》《旗帜飞扬》《草原羔羊》舞蹈充分展示了我市少先队员的精神风貌。据了解,此次活动由团市委主办、平顶山明星舞蹈学校承办。

据团市委有关负责人介绍,此次活动是全市少先队组织主题活动的首站,接下来,全市各级少先队将通过开展手抄报、主题班会、知识竞赛、演讲比赛等形式多样的活动,引导青少年积极参与,分享快乐,提高自身素质,凝聚爱国情怀。

石龙区慈善协会 为贫困残疾人 赠轮椅

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日,石龙区慈善协会举行轮椅发放仪式,为辖区5名贫困残疾人发放了轮椅。

昨日上午10点,高庄街道山高社区82岁的张清坐在新轮椅上,显得很开心。当天,张清在儿子的陪伴下领到了新轮椅,并在工作人员的帮助下试坐轮椅。据了解,张清因患关节炎行走困难。今年上半年,石龙区慈善协会在入户排查时,把张清列入了资助对象。当天领到轮椅的还有关庄社区的杜英莲,康洼社区的王翠、赵小科,山高社区的关娇。

女大学生李昂 出版小说集

□记者 孙书贤

本报讯 昨日,记者从郑县文联获悉,郑县籍女大学生李昂的《李昂短篇小说集》近日由中州古籍出版社出版。

据郑县文联有关负责人介绍,李昂今年20岁,出生在郑县县城,笔名入戏,现就读于天津财经大学艺术学院。李昂酷爱文学创作和绘画艺术,受动漫《火影忍者》影响,创作出了这本小说集。《李昂短篇小说集》分为《风吟舞》《穿越时空》《绝恋》和《遗忘的过去》四个部分,讲述了冰族女孩历经艰辛、披荆斩棘一路成长的故事。



冬日暖阳

12月10日上午,在市区开源路湛河堤北岸,成排的垂柳依旧枝繁叶茂,夹杂一些黄色。据湛河公园工作人员介绍,柳树是落叶树种,春季才发芽,冬季要落叶。出现这样的情况,主要与冬季气温偏高有关。

本报记者 张鹏 摄

中国岩盐博物馆开馆

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,平煤神马集团在该集团联合盐业有限公司举行仪式,宣告中国岩盐博物馆正式开馆。

中国岩盐博物馆位于叶县叶公大道与叶廉路交叉口东1

公里,平煤神马集团联合盐业有限公司院内。当日上午10时,这里彩旗飘扬,拱门迎宾,在鞭炮与鼓乐声中,平煤神马集团联合盐业有限公司150名职工与各方来宾参加开馆仪式,庆祝中国岩盐博物馆开馆。

据了解,中国岩盐博物馆是河南省首家、目前国内唯一由企业投资兴建的岩盐博物馆,占地26亩,建筑面积约3600平方米,展览主题为“文明结晶”,由《岩盐之都》《盐的生产》《盐与社会》《生命之源》四部分组成。馆内陈列了大量珍

贵的历史文物和照片,详尽介绍了叶县的厚重历史文化,并采用声、光、电等多媒体技术,辅助以喷绘、图片、雕塑、模型等手段,突出展现中国盐业从古到今的发展脉络及取得的辉煌成就,对于传播岩盐文化具有重大意义。

手机遗落公交车上 女司机捡到归还

□记者 李科学

本报讯 匆忙下公交车时,手机不小心掉在车上。几分钟后,张先生拨打自己的手机,得知被女司机捡到。昨日,找回手机的张先生致电本报向这位女司机表示感谢。

张先生是河南城建学院的

一名学生。12月9日晚上,他从万达广场乘坐30路公交车去新城区。该趟车终点站是焦店,下车时,他的手机从口袋里滑落掉在公交车上。几分钟后,他才发现手机不见了,就用朋友的手机试着拨打。很快,公交车女司机接听了电话,说车正停在附近的公交停车场,

自己打扫卫生时捡到了手机。张先生很快赶到市公交总公司三分公司停车场,拿回了手机。

“司机很年轻,我追问她的姓名,她只说自己姓刘。”张先生于是记下了她的车牌号——豫D91779。

昨日上午,记者与市公交总公司三分公司30路车队长何传

营取得联系。何传营说,这位女司机叫刘景华,今年32岁。

随后,记者拨通了刘景华的电话。她说,当天晚上9点半左右,她打扫车辆卫生时捡到了这部手机。正给队长打电话寻找失主,失主就打了电话。“这没啥,别人的东西当然应该还。”她很自然地说。